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Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Animátor vezetőképző 

3. Egyebek 
 
 

1. napirendi pont: Bejelentések 

Baranyai Melinda beszámol arról, hogy április 7-én részt vett a Mindenki segít- 

napon, 10-én pedig a Tanulmányi Bizottság ülésén. Április 11-én egyeztetett az 

Egyetemi Szolgáltató Központtal a gólyatáborokkal kapcsolatban, illetve szintén 

ezen a napon részt vett a Kari vezetői értekezleten, valamint Soós Alexandrával és 

Vértes Sárával a Kari Tanácson, ahol megtörtént a mintatantervek elfogadása. 

Baranyai Melinda beszámol továbbá az Április 19-én tartott EHÖK 

Küldöttgyűlésről, ahol szóba került az EHÖK Ellenőrző Bizottság átalakításának a 

terve, illetve az, hogy a májusi HÖOK Küldöttgyűlésre részönkormányzatonként 

önkéntesekre lesz szükség. Az EHÖK Küldöttgyűlésén megjelent Krén Heléna, 

Lanku Máté és Puju Robin is. Április 20-23-ig tartott a HÖOK Tavaszi 

vezetőképzője, ahol részt vett Baranyai Melinda, Dávid Szamanta, Lanku Máté, 
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Palkó Márton és Puju Robin is.  Április 24-én tartották a Szenátusi ülést, ahol Dr. 

Borhy Lászlót megválasztották az ELTE rektorának. 

Krén Heléna beszámol arról, hogy április 21-én részt vett egy Digitális oktatási 

bizottsági ülésen, ahol többek között szó esett a Canvasról és a Moodle-ról, illetve 

az oktatói oldal felméréséről a digitális felületekkel kapcsolatban.  

Vértes Sára beszámol arról, hogy április 7-én részt vett az ESN ELTE projektnapon, 

ahol a Stipendium Hungaricum ösztöndíj volt a középpontban, 17-én pedig egy 

szervezői megbeszélésen a berlini csereprogrammal kapcsolatban. 

Fodor Alexandra beszámol arról, hogy április 10-én megjelent a Perspektíva új 

száma, azonban kevés a cikk a következő szám nyomtatott kiadásához, emiatt az 

valószínűsíthetően online-formában kerül majd a közönség elé. 

Palkó Márton beszámol arról, hogy április 5-én részt vett az Egyetemi Hallgatói 

Sajtó és Kommunikációs Bizottságának ülésén, ahol a plakátoló felületekről, illetve 

azok cseréjéről esett szó. 

Puju Robin beszámol arról, hogy megtartotta a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésén 

április 6-án, ekkor elfogadásra került a demonstrátori pályázat, illetve 19-én, ekkor 

pedig pályázatokat bíráltak. Április 7-én megrendezésre került a Mindenki segít-

nap, most először az ELTE HÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával együttműködve.  

Lanku Máté beszámol arról, hogy április 19-20-án megrendezésre került a Kari 

napok.  

 

2. napirendi pont: Animátor vezetőképző 

Az ülésen egyeztetésre kerültek a szekciók időpontjai, illetve helyszínei, valamint 

a szükséges kellékek beszerzésének módja és a logisztikával kapcsolatos más 

kérdések.  
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3. napirendi pont: Egyebek 

Az ülés végén a tagok megbeszélik az alakuló küldöttgyűlés résztvevőinek 

megvendégelését, illetve a Hallgatói önkormányzat leköszönő tagjainak 

búcsúztatását. 

Nem érkezett több bejelentés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Baranyai Melinda Tóth Rebeka 
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